



## EMENDATIONS IN VALERIUS FLACCUS, *ARGONAUTICA* BOOK 8 – CORRIGENDA

BORIS KAYACHEV

[10.1017/S0009838824000090](https://doi.org/10.1017/S0009838824000090), published by Cambridge University Press, 18 September 2024.

On page 202, in the section entitled *Argonautica* 8.212, instead of:

211 ipsi *cod. Vat. Reg. 1869*: ipse  $\gamma$  | murmura *cod. Vat. Reg. 1869*: -e  $\gamma$  | ponunt *V*:  
ponti *L*

please read:

211 ipsi *cod. Vat. Reg. 1869*: ipse  $\gamma$ : saeui *malim* | murmura *cod. Vat. Reg. 1869*: -e  $\gamma$  |  
ponunt *V*: ponti *L*

On page 203, in the first line, instead of:

I suggest we should take *ipsi quoque murmura ponti*—which would be a fitting climax  
please read:

I suggest we should take *saeui quoque murmura ponti*—which would be a fitting climax

The Author apologizes for the error.

### Reference

Kayachev B. EMENDATIONS IN VALERIUS FLACCUS, *ARGONAUTICA* BOOK  
8. *The Classical Quarterly* (2024) 74.1 196–207. doi:10.1017/S0009838824000090